

山东

2013济南购物节昨日开幕

首次与旅游部门联合举办,半个月时间让消费者尽享购物狂欢

本报济南1月19日讯(记者

乔显佳) 19日下午,由本报发起主办的2013(第四届)济南购物节开幕式在济南明湖珠宝城隆重举行,历经三届成功运作,该活动已成为济南及周边泰安、莱芜、德州、聊城、淄博、东营、滨州等市群消费者青睐的“购物狂欢季”。本届购物节,省旅游局首次参与主办,上述8

市旅游局参与协办。

本届购物节时间自19日起到2月3日。本届购物节济南联动商家涉及门店数量超过100家,济南银座、贵和、恒隆广场、华联商厦、优品汇奥特莱斯等百货卖场,以及苏宁电器、国美电器、三联商社、银座家居、欧亚达家居、冠芝霖手机连锁等专业卖场,是购物节的主要“欢乐场”。

其间将同步降价,推出高端奢侈品特惠专场等。银座百货最低至3折,银座商城、贵和购物中心等奢侈品特惠,欧亚达家居专卖店3折起售,苏宁以旧换新低至5折……

出席会议的省旅游局相关负责人表示,本届购物节期间,省旅游局牵头,省会城市群旅游经济圈8市旅游局与当地旅行社推出泉城

购物“一日游”、“二日游”,开动旅游巴士,引导自驾游散客到济南休闲购物。济南各商家为此纷纷从各地调配货源,为旅游团做好导购准备。据悉,银座商城及银座购物广场、银座洪楼店、八一店、玉函店等商家,还为“购物一日游”消费者提供免费停车位以及新春福袋。

本届购物节还将组织“游客最

喜爱的泉城商场”评选及“寻找年味儿·贺年会陈美”主题摄影大奖赛等活动。读者可登录省旅游局、齐鲁晚报的官网、微博进行投票。最后将从参与者中抽取1000名获奖者,各奖励3张省内景区门票。“寻找年味儿·贺年会陈美”主题摄影大奖赛分五大板块评选,共设有总价值50万元的省内景区门票奖。

养殖户崂山景区内偷建豪华会所

国土部门通过卫星航拍发现,当地执法部门将其拆除

本报青岛1月19日讯(记者

陈之焕 实习生 高开元) 在崂山风景区内的黄山口社区,一养殖户利用自己承包的山头,耗时一年,投资150多万,偷偷将本该只有几十平米的看护房建成300平米的豪华私人会所。18日,这一会所因非法建筑被青岛有关部门予以强制拆除。

据介绍,2011年,养殖户姜某在青岛崂山区王哥庄街道黄山社区承包海域内投养150亩海参、300余亩海螺三文鱼等,并申请了一处五六十平米的看护房,以便于海上看护员工居住。一年以后,这处看护房竟“变身”成为300平米的豪华私人会所,共有6间客房及一个大厅。水晶吊灯、珍藏红酒、字画、投影屏幕……各种高档设施一应俱全。

王哥庄街道党工委书记温立峰介绍,此会所地理位置极为隐蔽,车辆无法进入,执法人员日常巡查很难发现,2012年国土资源部卫星航拍拍摄到此会所,经核实,其私自占用了两百多平米的耕地和林地,又位于崂山风景区内,为非法建筑,应强制拆除。

“建会所难度很大,这里本来是山头梯田和林地,平山头、修山路、运材料、修蓄水池,花了一年才建成,耗资150余万元。”姜某介绍,会所于2012年4月份建成,由于投入使用时间较短,还没有收回成本就被拆除,自己这次可是赔大了,现在对自己的违法行为感到十分后悔。

执法人员介绍,由于山路狭窄,大型机械无法进入,此处会所的拆除行动全部动用人工进行,预计三天左右才能将豪华会所全部拆除,拆除后的土地将恢复原来的植被。



因为山路狭窄,执法人员只能人工拆除这一违法建筑。 本报图片均由本报实习生高开元拍摄



会所依山傍海,地理位置十分隐蔽。



会所内部装修很豪华。

一支军号考蒙不少美术生

美术统考不按惯例出牌,功底不够厚的考生抓瞎了

本报济南1月19日讯(记者

杨凡 实习生 吕振欣 王爱玲) “平常总统不锈钢笔筒之类的,军号谁能想得到啊!”19日,我省2013年普通高校招生美术类专业统一考试正式开考,上午的造型基础科目考试的一个内容让不少底子不够厚的考生蒙了。

据悉,造型基础科目考试内容是,根据物体照片,自己构图完成画作,参照物有军号、挎包、两盒牛奶、两个橘子、乒乓球、乒乓球拍以及一块衬布,主体物是军号。大部分考生反映这个军号有点让人措手不及。在省商贸学校考点,一位来自平阴的考生跟同伴抱怨,平常经常练习的金属物品大都反射银光,“这个不知道怎么画好了”。在济南艺术学校门口,一名穿蓝色衣服的女生边说边抱着身边另一个女生哭

起来了,其他人纷纷安慰着。

“上午考到的几样物品中,确实是军号相对最难一些。”历城四中美术教师陈宝义分析,这是个不规则物体,不像考生们经常接触的方、圆那么简单,它的金属质感也需拿捏准确。而记者了解到,考前突击“押题”的情况在部分学校仍然存在,临考前的突击训练,让一些功底相对差、接触美术时间较短的考生不能适应“没练过”的物品出现在考题中。

“平常教你怎么画苹果,你只会画苹果不会画梨,当然不行。”平阴一中专业老师宋增福认为,美术是个需要天赋和感觉的艺术门类,也需要学生懂得观察生活,在日常训练中举一反三,毕竟不可能每个东西都画遍,为了应付考试突击训练并不可取。

○相关链接

报名人数较去年增加3600人

本报济南1月19日讯(记者

杨凡 实习生 王爱玲 吕振欣) 19日,来自省招考院的数据显示,报名我省2013年美术统考的考生人数较2012年增加近3600人,这也是“美术类”报名人数连续降低或持平后,首度小幅回升。

省招考院通报,今年我省报考美术类专业统考考生人数达到44857人,比2012年增加了近3600人。全省设17个考区,37个考点,1505个考场。根据往年公布的数据,自2007年该项报名人数突破10

万大关以来,2008年至2011年,美术类报名连续四年出现下降,2011年较2007年减少约6万人。2012年,该项报名人数稳中略升,今年增幅更为明显。“美术热”一度降温,为何又有升温态势?据分析,这可能与我省高考报名人数的止跌有关。虽然目前招考部门尚未公布我省2013年高考报名数字,但济南、青岛等部分地区初步统计显示,2013年我省部分地区高考报名人数增加。这与美术类报名人数的增加相互印证。

○追踪报道

拾金不昧环卫工被安排住进新家

本报威海1月19日讯

(记者 许君丽 通讯员 吴锦塔) 本报1月16日A16版报道了威海环卫工郑岐叶在垃圾桶内捡到6万现金不动心,归还失主一事。为表彰郑岐叶的美德,威海市环翠区环卫局为郑岐叶及其老伴在环卫工人休息站安排了新宿舍。

郑岐叶和同为环卫工的老伴邵增泽原来住在不足五平米的草厦子里,里边没有暖气,没有电视,没有家具,只有一个床,一个煤气灶用来做饭,冬天取暖全靠电热毯。为了改善他们的生活,19日,环翠区环卫局在单位的环卫工人休息站为老两口安排了新居,威海市环卫协会为他们送来棉被。同时考虑到郑岐叶年纪大了,还将她的卫生保洁工作调整为公厕管理员。